

# 防彈少年團捧EMA四獎成大贏家

# Ed Sheeran 奪最佳歌手 最佳歌曲兩獎

香港文匯報訊（記者 文芬）2021年度《MTV 歐洲音樂錄影帶頒獎禮》（簡稱：EMA）前日在匈牙利布達佩斯舉行，英國男歌手Ed Sheeran奪得「最佳歌手」與「最佳歌曲」兩大殊榮，並親身出席頒獎禮，韓國男團防彈少年團（BTS）雖然沒有現身，亦奪得四個獎項，成為大贏家。

樂界盛事EMA前日在匈牙利布達佩斯舉行，在新冠疫情陰影籠罩下，仍有不少歌手及名模等出席。歌手Rita Ora、Emma Heesters、Kim Petras及Gjon's Tears等均有亮相，一眾歌手Yungblud、Griff、Kim Petras及Saweetie等更有登台表演。

早前曾透露自己確診新冠肺炎的英國樂壇巨星Ed Sheeran，一度差點要推掉已經談好的活動，幸而經過一段時間的隔離治療後已無大礙，上周順利在美國長壽綜藝節目「周末夜現場」演唱，前日則身穿七彩西裝，親自到了布達佩斯領獎及表演，他今年共拿下最佳歌手、歌曲兩大獎。最佳美國歌手則是由近日重新錄製舊作而引起話題的Taylor Swift奪得。

### BTS入圍全美音樂獎

另外，韓國人氣男團「防彈少年團」（BTS）未有親到現場，但跟去年一樣得到四項大獎，包括最佳流行歌手、組合、歌迷以及K-Pop多項殊榮，依然成為了最



● BTS跟去年一樣得到4項大獎。資料圖片

大贏家。今年BLACK PINK、Monsta X以及Twice等雖入圍競逐最佳K-Pop獎，最終成為BTS手下敗將。

此外，BTS還入圍全美音樂獎（AMA）的「年度藝人獎」、「最受歡迎組合獎」提名，BTS成為被提名AMA「年度藝人獎」的首位亞洲歌手，至於其大熱金曲《Butter》被提名為「最受歡迎歌曲」。今屆AMA頒獎禮將於21日在洛杉磯微歌劇院舉行。



● Ed Sheeran早前染疫，幸好及時康復，並參與頒獎禮演出。



● 英國歌手Rita Ora盛裝亮相紅地毯。

港產電影《智齒》將於本月18日在港上映。《智齒》為本屆柏林影展唯一代表香港參展電影，早前更在亞洲電影大獎中勇奪最佳美術指導及最佳音響兩大獎項。林家棟更獲提名亞洲電影大獎最佳男主角。其實，除了林家棟外，戲中一眾演員如劉雅瑟、池內博之也為準備角色下了不少苦功，其中池內博之更為演好「掌握故事關鍵的神秘人物」而狂減30磅。池內博之分享道：「我在戲中飾演一個拾荒者，為加強說服力，先在開拍前減去30磅。」他坦言拍攝十分辛苦，更要邊拍邊拍：「角色情緒起伏很大，時而冷靜時而抓狂，又要夏天穿冬天衫拍戲，因而感冒了。」雖然電影呈現的畫面骯髒，但他形容「那是很富有香港特色的東西，很貼近生活。」

至於內地演員劉雅瑟飾演「王桃」一角，角色十分沉重，戲中更被林家棟狂毆，她坦言歷時半天才可完全放下角色。此外，她在戲中全程以廣東話對白，自言沒有什麼語言天分，為說好對白也花了不少功夫。她說：「廣東話真的太難了，我只能靠死記硬背反覆練習，但除了台詞我能聽得明白，有時候在現場，他們聊天我都是一半靠裝，一半靠猜。」

### 童年回憶建構電影場景

電影在觀塘、華富邨及土瓜灣等地取景，在導演鄭保瑞的鏡頭下，這些地方垃圾滿溢、臭水橫流，讓人即使隔著大銀幕，也彷彿嗅到垃圾散發的惡臭氣味。鄭保瑞談到建構戲中垃圾場的想法：「大部分場景都是我80年代從澳門來香港目睹的景象。當時我住在深水埗，後巷布滿很多垃圾，比較骯髒及有貧民感覺。當我看完小說《智齒》，覺得將這本小說的場景變成電影的話，很符合我兒時對香港的印象。」在選擇場景時，導演則刻意選擇一些即將消失的地方：「如土瓜灣及觀塘的大廈、後巷，世界不停轉變，很想將這些事物留存在畫面上。」

電影改編自內地知名犯罪心理小說作家雷米的同名小說，講述從警察學堂畢業的任凱（李淳飾），因一宗連環兇殺案，與剛復職的斬哥（林家棟飾）開始搭檔。案子破不了，反倒引發連串事故。斬哥重遇妻兒的街童（劉雅瑟飾），被激發的恨意一發不可收拾；任凱大意失槍，誤被兇手所獲。兇手潛伏在城市之中，危機逐步逼近。

● 文：Vivian



● 池內博之為準備角色下了不少苦功。



● 《智齒》電影劇照。

### 2021 EMA 得獎名單：

最佳歌手：Ed Sheeran	最佳Hip Hop歌手：Nicki Minaj
最佳歌曲：Ed Sheeran《Bad Habits》	最佳突破歌手：Olivia Rodrigo
最佳音樂錄影帶：Lil Nas X《MONTERO(Call Me By Your Name)》	最佳流行歌手：BTS
最佳合作：Doja Cat ft. SZA《Kiss Me More》	最佳K-Pop歌手：BTS
最佳新人：Saweetie	最佳組合：BTS
最佳電子歌手：David Guetta	最佳歌迷：BTS
最佳搖滾歌手：Måneskin	最佳正能量音樂錄影帶：Billie Eilish《Your Power》
最佳另類歌手：YUNGBLUD	最佳英國與愛爾蘭歌手：Little Mix
最佳拉丁歌手：Maluma	最佳美國歌手：Taylor Swift

### 《智齒》招待場詳情：

日期：11月18日(星期四)  
時間：晚上7時30分  
地點：英皇戲院(荃灣荃新天地)  
地址：荃灣楊屋道18號荃新天地2期1樓  
由泛亞影業有限公司送出20張招待場戲票，名額10個，每人2張。

### 參加條款細則：

- 1.每人只限參加一次，如有重複將被取消資格。
- 2.參加者必須在回郵信封(貼上2元郵票)填上姓名、電話，寄往香港仔田灣海旁道7號興偉中心3樓副刊部，被選中的得獎者到時出示通知書在以上指定地點領取招待場門票兩張(換領時間：晚上7時正)。
- 3.如得獎讀者未能親身領獎，代領人必須年滿18歲及在領取門票時出示此通知書列印本、授權書及得獎者身份證明文件副本。
- 4.門票不得更換或兌換現金。

## 資訊

# 浙江軒舉行十周年聯歡晚宴

浙江興業旗下之浙江軒日前迎來十周年誌慶，十年中，浙江軒連續九年獲得米芝蓮一星餐廳榮譽，其以江浙滬菜式為主，融入本港口味，在美食如雲的香港奪得一席之地。據其董事會成員李德麟透露，浙江軒一貫穩定的菜品出品，乃是因為其廚師隊伍十分穩定，絕大多數都是從一開業走到而今。趁此十周年良機，「浙江興業貿易有限公司」亦順勢成立，計劃經營引進浙江代表性土產來港，讓香港市民一飽口福。



● 浙江軒部分董事合影。

董事李德麟表示，浙江軒當年的成立，乃是在浙江省委、省政府及中聯辦的高度重視及大力支持下進行。25位鄉賢股東集資一億多，打造出這一餐廳以及浙聯會會所。這在港浙江人自己的平台，成為了一個成功典範，凝聚了鄉音、鄉情還有家鄉味道。如今，其所在的整棟大樓都更名為「浙江興業大廈」，令人歡欣鼓舞。他稱自己至今記得當時初評上米芝蓮的情景，而在香港這個中西匯聚之都，能調和各方口味，打出自己招牌，既得到鄉親認同，也得到市民讚許，還有國際友人的認可，在他看來是種光榮。

董事詹洪洪表示，浙江軒一路走來都上下一心，董事團結，員工用命，即使經歷黑暴和疫情衝擊，都一一安然渡過。時至今日，生意繼續紅紅火火。他說自己都是這裏的常客，尤為喜愛這裏的醬香蘿蔔、火腩雞燉大排翅和清蒸鱈魚。這當中離不開所有員工的齊心協力，常常要思考及開發不同菜品，其間的用心很值得肯定。

董事車弘健指出，今次浙江興業貿易有限公司的頭炮就很響亮，與中國最著名的黃酒品牌「古越龍山」取得合

作，取得了其在港澳的獨家總代理。於本月19日更聯乘推出了「黃酒大開蟹宴」，讓食客得以品嚐以各種方法調製的大開蟹宴，同時配對不同種類、各具特色的陳年黃酒，一次盡興。其後，他又提到公司準備陸續在浙江省內尋找特別土產，例如茶葉、千島湖的大魚頭或魚子醬，都有望逐步引入。

董事顧偉誠指，今時今日，一間餐廳做好十年並不容易，但是一直以來，董事局都相當支持浙江軒發展，有時就算賺少點，甚至不賺都要支持營運，因為要用足料、用好料，把食物水準做到最高，做好浙江軒的品牌。而員工方面，大廚、副廚都是從開業做到現在，一眾員工盡心盡力，也都得到很好對待，即使前兩年有些困難，也都沒有說要炒人。他表示，正因如此，才能十年都把一間餐廳做到一樣好。

# 廣總香港島東地區分會 辦《鎖麟囊》專場演出

香港廣東社團總會香港島東地區分會與香港珠海社團總會日前假香港演藝學院舉辦《鎖麟囊》專場觀演活動，邀請會員鄉親及一眾文化藝術愛好者共同欣賞粵劇《鎖麟囊》，感受中國優秀傳統藝術文化的魅力。香港特別行政區商務及經濟發展局副局長陳百里，港區全國人大代表、廣總港島東地區分會顧問兼主任、香港珠海社團總會會長鄭美雲，中聯辦港島工作部副部長羅建君，宣傳文體處處長彭健，香港乒乓球港隊教練李靜，廣總港島東地區分會常務副主任劉毅，副主任朱建蘭、吳家榮、馮翠屏、香港島各界聯合會地委會主任劉慶揚、李少榕及劉佩珊出席並主禮。



● 活動現場賓主合照。

鄭美雲表示，中華文化源遠流長，博大精深。粵劇是嶺南文化的瑰寶，也是香港傳統文化的重要部分。作為粵港澳三地保護非遺合作的典範，通過三地聯合申報，粵劇在2006年入選首批國家級非物質文化遺產名錄，在2009年被聯合國教科文組織列入人類非物質文化遺產代表作名錄。這次我們香港廣東社團總會港島東地區分會與香港珠海社團總會特別舉辦粵劇《鎖麟囊》專場觀演，精選優秀的文化劇目共賞，講好中國故事，將美好的信念和信仰帶給香港市民，搭建關愛共融的溝通橋樑，以明德引領風尚，共建和諧社會。最後她呼籲大家在立法會選舉投票日行使

公民權利，踴躍投票。

陳百里指出，特區政府致力推動香港發展成為中外文化藝術中心，非常欣慰香港有很多有心團體及人士憑其力量和不同平台去推動相關工作，為香港帶來很多正能量。過去這幾年，香港經歷了不少困難和挑戰，更需要這種正能量，希望透過大家的力量和支持，香港可以很快地走出陰霾，各行各業都能重回正軌，再創高峰。

粵劇《鎖麟囊》改編自同名京劇程派代表作《鎖麟囊》，由高志森導演監製，粵劇名伶謝曉瑩改編為粵劇進行演出。故事以鎖麟囊為引子，展開了兩位在出嫁途中相遇的女子跌宕起伏的人生際遇，展現了人性向善的光輝，也傳遞出人與人之間互助和感恩的精神。

## Annamaria Cammilli推出多款珠寶作品

世外桃源總是奇妙神秘，充滿幻想空間。意大利珠寶品牌Annamaria Cammilli從大自然鬼斧神工的美景擷取靈感，創作出多款線條優雅、層次豐富並糅合「意大利製造」工藝的珠寶作品，以無限創意與極具風情的設計，帶出自由浪漫氛圍，令人陶醉。

這個以佛羅倫斯為基地的珠寶品牌由畫家及雕塑家Annamaria Cammilli創立，深受這座被稱為文藝復興搖籃的城市之文化氛圍影響。品牌於1983年成立，其金匠傳統卻可追溯至1870年的Renai家族。現時品牌由Annamaria Cammilli的子女主理，而他們正是Renai金匠家族的第五代傳人。品牌創辦人Annamaria Cammilli於20世紀70年代進入高級珠寶世界，

最初以數代經營珠寶的夫家之名開始，後以個人名義開設品牌，不單在整個意大利聲名鵲起，更揚名世界各地。

Annamaria Cammilli高超的雕刻造詣不斷定義及重塑美感，更是瞭解品牌珠寶真正價值的起點。因此，擁有非凡立體設計的珠寶作品是品牌不變的特徵之一，同時彰顯與微型雕塑並無差異的生動特質。這些作品經由經驗豐富的工匠的靈巧雙手，透過蠟雕刻及倒模，仔細塑造前所未有的立體形狀，加上特別修飾的金屬飾面，令作品栩栩如生。

特別的黃金飾面是Annamaria Cammilli珠寶作品的另一特色，憑藉超過35年的黃金表面修飾處理及加工經驗，在金屬表面展現天鵝絨般的特



● 珠寶作品。

久效果。此外，品牌在多年研究和實驗下，更為18K黃金原創了八種色澤，就像畫家利用調色板上不同色彩創作一般，品牌以無與倫比的工藝打造高辨識度的獨特創作，使每一件作品享譽於世。

## 港基「耆樂節拍 Moving Up」嘉年華 老友記盡展活力

港基物業管理有限公司(港基)一向關愛社區，以愛心建立和睦快樂的生活環境。為響應11月的長者日，港基日前為旗下屋苑約250位老友記舉辦「耆樂節拍 Moving Up」嘉年華活動，透過網絡音樂拍打操表演及教學，以及多個經典攤位遊戲活動，讓一眾老友記於抗疫的同時，得以放鬆心情，展現活力，歡度愉快時光。



● 為響應長者日，港基為旗下屋苑約250位老友記舉辦「耆樂節拍 Moving Up」嘉年華活動。

是次活動以「耆樂節拍 Moving Up」為名，特別安排網絡音樂拍打操的表演，並即場教授一眾老友記如何在音樂節奏下拍打身體不同穴位以促進身體健康，藉此鼓勵老友記們多些動起來。此外，港基亦特別為老友記設計多個經典攤位遊戲，包括「快手夾波子」、「經典掙階磚」、「歡樂大板牙」等；另有小手工及抽獎環節。活動更送

出健康的樂活禮物包予每位參加者，把愛心和祝福傳送給老友記，為他們帶來愉悅的一天。